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Фото: 30 ОМБр імені князя Костянтина Острозького
На Слов’янському напрямку Сили оборони успішно відбили п’ять спроб росіян просунутися

Українські захисники відбили 13 спроб російських
загарбників просунутися на Лиманському напрямку.
На фронті минулої доби, 10 травня, були зафіксовані 180 бойових зіткнень
Сил оборони України з російськими загарбниками. Найбільше ворог
атакував на Покровському, Гуляйпільському і Костянтинівському
напрямках. Про це йдеться в ранковому зведенні Генштабу Збройних сил
України, опублікованому у Facebook.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках сталося дев’ять
боєзіткнень, ворог здійснив 61 обстріл, зокрема 10 – із РСЗВ.

На Південно-Слобожанському напрямку російські військові 15 разів
штурмували в районах Зеленого, Вовчанська, Тернової, Стариці, Петро-
Іванівки, Мирового, Симинівки, Приліпки, Лимана та Красного Першого.

На Куп’янському напрямку українські захисники зупинили три ворожі
атаки у районах Курилівки та Ківшарівки.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили 13 спроб загарбників
просунутися у районах Зарічного, Дробишевого, Лимана, Ставків та
Озерного.

На Слов’янському напрямку Сили оборони успішно відбили п’ять спроб
росіян просунутися в районах Рай-Олександрівки та Різниківки.

На Краматорському напрямку російська армія тричі атакувала в районах
Федорівки Другої, Міньківки та в напрямку Заповідного.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 12 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Степанівки, Іллінівки та Іванопілля.

На Покровському напрямку Сили оборони зупинили 37 штурмових дій
росіян у районах Торецького, Білицького, Покровська, Родинського,
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ТЕГИ: БОИ,  СИТУАЦИЯ В УКРАИНЕ

Гришиного, Котлиного, Удачного, Молодецького, Муравки,
Новопідгородного та в бік Ганнівки, Мирного, Сергіївки та
Новоолександрівки.

На Олександрівському напрямку ворог двічі атакував у районах
Радісного і Олександрограда.

На Гуляйпільському напрямку сталися 18 російських атак у районах
Рибного, Чарівного, Гуляйполя, Нового Запоріжжя, Святопетрівки,
Добропілля, Залізничного, Оленокостянтинівки та Гуляйпільського.

На Оріхівському напрямку ворог тричі намагався просунутися у районах
Щербаків і Степногірська.

Нагадаємо, кількома днями раніше DeepState повідомляв,
що ворог просунувся поблизу Новоолександрівки (Покровський район) та
Предтечиного (Краматорський район).

DeepState повідомив про нові просування росіян

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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